
Megoldás. Egy számjegy, azaz egy egyjegy¶ szám ötszörösének az értéke 0 · 5 = 0-tól 9 · 5 = 45-ig terjedhet,

utolsó számjegye pedig 0 vagy 5. Így egy szám ötszörösében egy adott helyiértéken álló számjegy az eredeti számban

azonos helyiértéken álló számjegy ötszörösének az egyesek helyiértékén álló számjegyéb®l és � mivel egyjegy¶ számok

ötszörösei legfeljebb kétjegy¶ek � az eggyel kisebb helyiértéken álló számjegy ötszörösének a tízesek helyiértékén lév®

jegyéb®l tev®dik össze. Ezek közül az azonos helyiértékr®l származó számjegy 0 vagy 5, tehát legfeljebb 5, a következ®

helyiértékr®l származó számjegy pedig egy 0 és 4 közötti egész szám, mivel a teljes szám legfeljebb 45. Ezeket összeadva

azt kapjuk, hogy minden számjegyére jutó érték legfeljebb 9, aminek a felírásához elég ez az egy számjegy, tehát így

ez az érték nem fogja befolyásolni a nagyobb helyiértékeken álló számjegyeket.

Tehát, ha a minden s számjegyéhez hozzárendeljük az 5s-ben a tízesek és az egyesek helyén álló számjegyek f(s)
összegét, akkor 5a számjegyeinek az összege éppen az a szám számjegyeihez rendelt f(s) értékeknek az összege, ami

nem függ az a számjegyeinek sorrendjét®l.
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